
В Шелеховском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции

Шелеховским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в поселке Подкаменная Шелеховского района жильцы одного из домов вызвали полицию к соседу, нарушающему покой и тишину. Мужчина в состоянии опьянения ходил по подъезду с топором и угрожал жильцам расправой.

Приехавшие на вызов сотрудники отделения патрульно-постовой службы встретили нарушителя на лестничной площадке. Мужчина стал оскорблять полицейских и угрожать убийством. Стражи правопорядка обезвредили мужчину и доставили его в отдел полиции.

В настоящее время по данному факту следователями проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1866858>